

流连

- 潮店
- 格调
- 悦动
- 味道
- 买手
- 影音



新民夜上海
越夜越精彩

八小时之外，大好休闲时光，兜兜逛逛、看戏听歌、运动健身、血拼美食。引领时尚，廓清风气，更多精彩，尽在新民夜上海！

视觉设计：奚云阳
本版编辑：王文佳

意无涯

走过杏花雨飘洒的春天，穿越石榴花火红的夏季，秋天来了。这个季节，“一代江山如画，风物向秋潇洒”“一年好景君须记，最是橙黄橘绿时”“晴空一鹤排云上，便引诗情到碧霄”。

10月中下旬及11月既是游客错峰游的好时光，也是赏秋和品蟹的黄金季节。国庆黄金周后，许多线路开启降价揽客模式，当然，也有部分线路已供不应求。

秋风如酒，秋雨如歌，秋水如诗，秋花如霞。这个色彩斑斓的季节，你不想出去走走吗？

叶儿转色、层林尽染，“赏秋游”渐入佳境；各地大闸蟹陆续上市，也吸引不少美食爱好者纷纷开启金秋寻味之旅。

周边游 休闲品蟹选择多

便捷的交通、特色的民宿、悠闲的节奏都吸引更多市民去周边“放空”一下。上海春秋旅行社出行大数据显示，随着长三角一体化不断推进，近日，预订周边游的人数较去年同期翻了一番。

肥美的蟹膏蟹黄让人垂涎欲滴。在品蟹游主题中，长江下游的固城湖大闸蟹、太湖大闸蟹、高邮湖大闸蟹、阳澄湖大闸蟹、蟹楼大闸蟹、兴化大闸蟹、洪泽湖大闸蟹等较为热门，南京、苏州、兴化、高邮、太湖等周边游产品预订火爆；在安徽、浙江、湖北等地同样有较多螃蟹养殖分布，梁子湖大闸蟹、长江大闸蟹、南湖蟹等在国内均久负盛名。多家旅行社预订大数据显示，自螃蟹上市以来，约35%的周边游游客选择了品蟹相关的自驾游产品，其中，家庭出游比例超过60%，自驾游用户占比为53%，“太湖蟹礼-苏州网红青蛙村西巷栖居民宿套餐”“苏州留园-莲花岛-阳澄湖2日游”等周边旅游线路备受市民欢迎。

秋天也是收获的季节，10月20日一场南北湖秋季徒步大会即将举行，除了环南北湖的徒步线路可以让游客们欣赏山、海、湖一体的美景，边走边看湖光山色，趁着秋高气爽之时，还能去果园里亲手采摘新鲜的橘子带回家，可谓是健身、旅游两不误。报名参加的徒友不仅能获得赛事专享的纪念奖牌，还能感受农事的快乐。

国内游

层林尽染拍不够

近日，西北张掖敦煌旅行线路明显降温，莫高窟的预约难度大大降低，参观听讲解的体验度随即大幅度提升。目前，张掖敦煌线的相关产品节后价格降幅在1000元左右。

新疆看秋色是很多人在朋友圈的“种草”项目。

行有迹

优惠线路不容错过

- 浙江嘉兴南北湖秋季徒步大会含上海往返大巴、住宿、景区门票、船票及采摘券等，价格为300多元
- 寻味汕头纯玩团4天3晚，最低起价1000元
- 成都+九寨沟+黄龙6日5晚跟团游，最低起价仅需1500元
- 甘南+兰州+夏河+合作+迭部+若尔盖+郎木寺+拉卜楞寺+黄河九曲第一湾6日5晚私家团，最低起价5200元
- 厦门、成都、北京、西安等热门自由行产品，最低起价不到500元
- 日本大阪+京都+箱根+东京6日5晚跟团游，最佳赏枫季最低起价5599元
- 泰国甲米3日2晚自由行，最低起价884元

南疆赏秋色，去天山天池转

一转，拍下层林尽染的美景，还能抓住丰收时节的尾巴，享受水果盛宴，当然，秋末冬初时的羊肉进补也必不可少；恰逢秋季最美时节，每日限流5000人的九寨沟迎来了错峰游的“黄金时段”，人少景美，“成都+九寨沟+黄龙6日5晚跟团游”，部分旅行社最低报价1500元左右。

今年，赏秋游目的地主要集中在四川、新疆、内蒙古、青海、云南、安徽、吉林、湖北、北京、江西等地。与往年不同，内蒙古虽然已过草原游旺季，但呼伦贝尔、乌兰布统等地仍受到较多游客关注，秋季的热度也较往年有所提升。金色的草原上散落着白色蒙古包，晚霞与星空相映的绝美景象，使之成为无数摄影爱好者的打卡地。

哪些景区适合在节后错峰游？根据携程门票预订数据，南京总统府、成都大熊猫繁育研究基地、拙政园、世界之窗、广州塔、天坛、上海野生动物园、杭州宋城景区、秦始皇兵马俑博物馆和天门山国家森林公园成为最适合错峰游的收费景区；天安门、西湖、宽窄巷子、外滩、夫子庙、洪崖洞、橘子洲、古文化街、三坊七巷和金鸡湖是最适合错峰游的免费景区。

出境游

“枫”景胜地人气足

在出境“枫”景热门目的地中，日本人气最高。日前，日本气象协会发布了2019年最新一期的“最佳观赏红叶时间表”。在日本东北地区至九州地区，今年10月的平均气温和往年相比差别不大，因此红叶最佳观赏时期也和往年相差不多；关东、甲信、东海、近畿等地，由于今年11月份的气温将高于往年，红叶最佳观赏期会往后顺延，至12月初红叶才落尽。对于计划日本赏枫的游客来说，有较多的出游时间选择，北海道、京都、箱根、东京、奈良、大阪等均人气较旺。目前，较多游客预订“日本东京

5晚6日自由行”“日本本州大阪-京都-东京6日游”“日本大阪-奈良-富士山-东京6日游”等旅游线路。

海外哪些目的地降幅很大，适合在10月、11月出游？根据携程大数据显示，出境游性价比排行榜包括新加坡、以色列、日本、葡萄牙、荷兰、马来西亚、美国、泰国、越南和法国，价格下降都达到30%以上；东南亚单次旅游人均2000-3000元，而欧洲人均6000元左右。

除了一向火热的赏枫以外，全球各地秋色也逐渐受到更多游客青睐。在欧洲，从哥本哈根到欧登塞，从布拉格到奥地利山区，从莫斯科郊外到贝加尔湖……古老的建筑在秋色的装点下散发出明快而浪漫的韵味，为原本就浪漫唯美的欧洲小镇增添了更多色彩。途牛“奥地利+捷克+匈牙利11日游”“俄罗斯-莫斯科+圣彼得堡8日游”以及“法瑞意12-13日游”等旅游线路排名靠前。

此外，东南亚地区的休闲度假往往都给喜爱“慢生活”的人更多选择。记者从上海春秋旅行社获悉，一款8日6晚缅甸游较国庆期间优惠2000元左右，你可以用镜头记录下宁静美好的最佳时刻，夕阳下的海滩、阳光下的金色佛塔、目光清澈的僧侣……此外，新加坡、马来西亚双国的尊享纯玩团，皇家加勒比海洋光谱号游轮等产品价格也几乎降至旺季的一半。

- ▲ 缅甸
- ▲ 日本香川
- ▼ 俄罗斯



醉美 枫景 错峰游

◆ 杨玉红

